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  Hétfő délután öt órakor középiskolás fiatalok jelentek meg a 48-as téren és
a hideg idő ellenére hamarosan forró hangulatot teremtett a mintegy
százötven ember. A Hálózat aktivistái tüzelték a tömeget, amely a félórás
program után a Széchenyi tér felé vette az irányt, ahol az egyetemisták
csapatával találkoztak, hogy közösen fejezzék ki nemtetszésüket a
kormányzat felsőoktatást érintő döntései miatt.

  
Fiatal koruk ellenére a középiskolások nagyon elszántan és főképp
rendkívüli éleslátással álltak a felsőoktatás sorsdöntő kérdéseihez.
Szónokaik elmondták, hogy továbbra sem kívánnak tandíjat fizetni
– bárhogy is nevezzék azt, nem kérnek a diákhitelből és az
alkotmányba frissen beemelt „röghözkötést”  is kimondottan
ellenséges gesztusnak tartják a kormány részéről. A diákság a
téren többször hangsúlyozta, hogy nem politikai pártok
támogatásával kívánja céljait elérni, bár számukra sem közömbös,
hogy melyik demokratikus szervezet vállal velük szolidaritást.

 A Pécsi Tudományegyetem költségvetésének lefaragását is
veszélyes tendenciának tartják, úgy vélik, hogy Pécs város sorsa
és jövője párhuzamos a legnagyobb városi munkáltatóéval, vagyis
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a PTE sorsával. A legnagyobb helyi munkáltató működési
feltételeinek megcsonkítása egy sor kedvezőtlen folyamatot indíthat
el, az oktatók és a hallgatói létszám radikális lecsökkenése újabb
gondokat okoz  a városnak, amelyre  a helyi országgyűlési
képviselők és a polgármester figyelmét is felhívták. 

A szónokok emlékeztettek arra, hogy a jövő alakításában így-vagy
úgy szerepet vállalnak majd, szeretnék ezt a lehető
legdemokratikusabban megtenni, de ne számítson arra a jelenlegi
kormány, hogy egyszerűen lerázza őket a kifárasztás technikájával.
Céljaik elérésében elszántak, kitartanak bármeddig, ahogy a téli
időjárás sem befolyásolta a mai rendezvényüket, úgy sem
Hoffmann Rózsa és Orbán Viktor sem fogja útját állni adott esetben
mozgalmuknak.

Gyülekeznek a diákok  a pécsi 48-as téren

A PDSZ ügyvivője támogatta a fiatalok

 2 / 3



Pécsett demonstrált a KIHA és a HAHA

Írta: Bereczki Lajos
2013. február 11. hétfő, 19:24

törekvéseit

A hideg volt az egyetlen
&quot;ellenfél&quot; hétfőn este

Rendőri felvezetéssel indultak az
egyetemisták elé
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